SOLUŢII

1. În ce masă de apă trebuie să se dizolve 40g sare pentru a obţine o soluţie de concentraţie de 25%?

2. Dacă peste 250 g soluţie de acid de concentraţie 12% se adaugă 30 g apă, care este concentraţia procentuală a soluţiei rezultate?

3. Se dizolvă 10,1 g sare în apă distilată, obţinându-se  o soluţie cu volumul de 200 cm3 densitatea ρ = 1,05 g/cm3. Determinaţi concentraţia soluţiei. 

4. Care este raportul de masă în care trebuie amestecate două soluţii de sare de concentraţii 10%, respectiv 20%, pentru a obţine o soluţie de concentraţie 12% ?
5. O  soluţie de zahăr cu concentraţia procentuală masică de 10% are densitatea ρ = 1,25 g/cm3şi masa de 250g. Calculaţi concentraţia procentuală a soluţiei după adăugarea de 25g zahăr.

6. Peste 200 g soluţie de HNO3 cu concentraţia  18% se adaugă 100 g apă. Care este concentraţia soluţiei finale?

7. Se amestecă 125 g soluţie  alcool cu concentraţia de 18 % cu 175 g soluţie de alcool cu concentraţia de 10 %. Care este concentraţia soluţiei finale?

8. Care este raportul de masă în care trebuie amestecate două soluţii de KOH, una de concentraţie 15% şi cealaltă de concentraţie 5% pentru a rezulta o soluţie de concentraţie 12% ? determinaţi volumele celor 2 soluţii ştiind că ρ1 = 1,15 g/cm3 şi ρ = 1,025 g/cm3, iar masa soluţiei finale este de 1500g.
9. Se fierb 500g sirop de concentraţie 16% până se evaporă o parte din apa din soluţie, iar concentraţia finală devine 25%. Determinaţi masa de apă evaporată.

10. Într-un vas se pun 100g zahăr peste care se toarnă 250g sirop cu concentraţia de 10%, 150 g apă.  Determinaţi:

a. concentraţia soluţiei obţinute după amestecare

b. concentraţia soluţiei care după fierbere a pierdut 50g.
c. După fierbere se adaugă 10g sirop de concentraţie 10%. Determinaţi concentraţia şi volumul soluţiei finale, dacă ρ = 1,75 g/cm3.

11. Ce cantitate de zahăr trebuie adăugată la un sirop de concentraţie 35% şi masă egală cu 250g, astfel încât soluţia să aibă concentraţia de 60%?

12. 100g dintr-o substanţă cu coeficientul de solubilitate S=20 se amestecă în 300g apă. Determinaţi ce cantitate de substanţă rămâne nedizolvată şi explicaţi de ce are loc acest fenomen. Calculaţi masa minimă de apă necesară dizolvării în totalitate a substanţei.

 13. Care este concentraţia unei soluţii saturate de sare dacă aceasta are coeficientul de solubilitate S=35?

